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⌐                                                         ¬
Про стан роботи відділу та
закладів освіти щодо збереження
та зміцнення здоров’я дітей,
попередження дитячого травма-
тизму

Заслухавши доповідну записку начальника відділу освіти виконкому
районної у місті ради Подкопаєвої І. В., виконком районної у місті ради
відзначає, що відділом та закладами освіти району створюються умови для
збереження та зміцнення здоров’я дітей, попередження дитячого травматизму.

У районі наявна розгалужена мережа закладів освіти, що задовольняє
потреби батьків у збереженні і зміцненні здоров’я дітей.

У закладах освіти району забезпечено дотримання  санітарно-гігієнічних
вимог щодо освітлення, повітряно-теплового режиму, обладнання приміщень,
організації навчально-виховного процесу, організації харчування та медичного
обслуговування.

Контроль за станом здоров’я дітей здійснюється  медичними
працівниками, які мають відповідну фахову освіту. Медичні сестри
контролюють якість харчування, дотримання санітарно-гігієнічних вимог,
здійснюють організаційну роботу щодо проведення медичних оглядів дітей,
щеплення. Адміністрацією закладів, медичними працівниками контролюється
проведення фізкультурно-оздоровчої роботи, здійснюється системний медико-
педагогічний контроль.

На постійному контролі перебуває питання організації харчування.
Норми харчування у дошкільних навчальних закладах виконуються на 82%, у
загальноосвітніх навчальних закладах – на 96%. Значна увага приділяється
якості харчування. Продукти харчування, що надходять у заклади, мають
необхідні супровідні документи. Щорічно здійснюються заходи щодо
покращення матеріально-технічного забезпечення харчоблоків.

За рахунок міського бюджету безкоштовним  харчуванням в закладах
освіти району охоплено 6461 дитину, в тому числі – 246 дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, 249 дітей-інвалідів, 23 постраждалих від
наслідків ЧАЕС, 56 дітей з малозабезпечених сімей, 74 дитини з багатодітних
сімей, дві дитини із студентських сімей, 426 дітей з компенсуючих та
санаторних груп дошкільних  закладів, 5385 учнів 1-4 класів загальноосвітніх
закладів.

Проект
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Обов’язковими складовими рухового режиму учнів шкіл є проведення
уроків з фізичної культури, загальношкільної ранкової гімнастики, занять у
спортивних секціях та гуртках, фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові
заходи, у вихованців дошкільних закладів – проведення фізкультурних занять,
ранкової гімнастики, гімнастики після денного сну, рухливих ігор під час
прогулянок, фізкультурних хвилинок. Велика увага приділяється
загартовуванню дітей.

У навчальних закладах району систематично ведеться профілактично-
роз’яснювальна робота щодо попередження нещасних випадків, запобігання
формуванню негативних звичок серед дітей та підлітків.

Заклади освіти району є активними учасниками районних рекламно-
просвітницьких акцій «Ми за життя без тютюну, алкоголю, наркотиків», «Діти і
молодь за здоровий спосіб життя», «Відповідальність починається з мене». У
школах впроваджуються близько десяти проектів превентивного виховання.
Діють чотири тренінгові кабінети.

З вересня 2013 року в кожному загальноосвітньому навчальному закладі
розпочала роботу постійно діюча комісія з превентивних питань та раннього
виявлення неповнолітніх,  схильних до вживання психоактивних речовин,
алкоголю та тютюнових виробів, основними функціями якої є виявлення та
інформування батьків про такі випадки, залучення до співпраці фахівців
служби у справах дітей, кримінальної міліції у справах дітей, наркологічного
кабінету.

З метою профілактики дитячого травматизму у навчальних закладах
проводиться система обов’язкових масових заходів: місячники «Увага! Діти на
дорозі», «Безпеки життєдіяльності та цивільного захисту», «Безпечної
поведінки з газом», «Безпечної поведінки на водних об’єктах», Дні здоров’я,
Дні цивільного захисту, Тижні безпеки дитини, районні етапи  Всеукраїнського
фестивалю дружин юних пожежних, Всеукраїнського конкурсу-зльоту загонів
юних інспекторів дорожнього руху, Всеукраїнського фестивалю конкурсу
«Молодь обирає здоров’я». Щомісячно проводяться бесіди із попередження
нещасних випадків, бесіди з правил дорожнього руху, з пожежної безпеки, з
пропаганди здорового способу життя. Питання збереження життя, здоров’я
дітей розглядаються на батьківських зборах.

Разом з тим факти травмування учнів під час навчально-виховного
процесу свідчать про наявність у роботі закладів освіти недоліків та
невирішених питань з даного напрямку діяльності. Травматизм серед учнів та
вихованців під час навчально-виховного процесу в закладах освіти району за
дев’ять місяців 2013 року складає 39 випадків. У структурі випадків
травмування дітей у 2013 році – 19 сталися під час перерв, десять під час уроків
фізичної культури, два під час прогулянки, два під час ігрової діяльності дітей,
шість – інші випадки. Залишається високим рівень побутового травматизму
серед дітей. За дев’ять місяців 2013 року зафіксовано 505 випадків.

Серед проблемних питань, що стоять перед керівниками закладів освіти
на сьогодні лишаються: встановлення резервних джерел підігріву води
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у майстернях, роздягальнях спортивних залів у дев’яти  закладах (школи
№ № 19, 41, 51, 58, 70, 72, 107, 113,  гімназія № 91), обладнання додаткового
освітлення класних дошок у семи закладах (школи № № 11, 21, 74, 124, гімназія
№ 91, природничо-науковий ліцей, навчально-виховний комплекс № 278),
заміна відкритих світильників у класних кімнатах семи закладів (школи
№ № 11, 14, 17, 21, 51, 58, 113).

Потребує оновлення обладнання харчоблоків усіх закладів освіти.
У зв’язку з обмеженим фінансуванням проблемним лишаться питання

введення у повному обсязі ставок медичних працівників відповідно до нових
типових штатних нормативів:  у загальноосвітніх навчальних закладах № № 11,
31, 58, навчально-виховному комплексі № 278 необхідно ввести додатково по
0,5 ставки медичних сестер; у Криворізькій гімназії № 91, Криворізькому
навчально-виховному комплексі № 35 «Імпульс» – по одній ставці лікаря.
Відповідно до нових типових штатних нормативів потребують введення посади
керівників гуртків дошкільних навчальних закладів.

Для поліпшення роботи щодо запобігання формуванню негативних
звичок серед дітей та підлітків в усіх загальноосвітніх навчальних закладах
мають діяти тренінгові кабінети. У більшості шкіл це питання залишається  не
вирішеним, обладнано лише чотири кабінети на базі загальноосвітніх шкіл
№ № 19, 43, 124, центру дитячо-юнацької творчості «Сонях».

Виходячи з вищезазначеного,  керуючись Законом України «Про місцеве
самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 30 березня
2011 року № 259 «Про обсяг і межі  повноважень районних у місті рад та їх
виконавчих органів», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію відділу освіти «Про стан роботи відділу та закладів освіти
щодо збереження та зміцнення здоров’я дітей, попередження дитячого
травматизму» взяти до відома.

2. Затвердити заходи щодо збереження та зміцнення здоров’я дітей,
попередження дитячого травматизму на 2013-2015 роки (додаються).

3. Відділу освіти (Подкопаєва І. В.) організувати виконання заходів в
установлені строки.

4. Рекомендувати керівникам навчальних закладів забезпечити виконання
заходів своєчасно та в повному обсязі.

5. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому Саксаганської
районної у місті ради у визначений чинним законодавством термін.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ освіти
(Подкопаєва І. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань
діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання
рішення заслухати  на засіданні виконкому районної у місті ради у червні
2014 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


